

piazza Vittorio Veneto, 1 50019 | tel. 055 055

www.comune.sesto-fiorentino.fi.it

COPIA

### REGISTRO GENERALE N. 798 DEL 17-07-2015

### **DETERMINAZIONE**

### N. 177 DEL 17-07-2015 SETTORE SVILUPPO DEL TERRITORIO

OGGETTO: Impegno di spesa per il servizio di gestione dei rifiuti prodotti dall'evento "Fattoria in città" effettuato dalla società Quadrifoglio S.p.A.

### IL DIRIGENTE DEL SETTORE

**RICHIAMATA** la deliberazione del Consiglio Comunale n. 55 del 30 aprile 2015 con la quale è stato approvato il Bilancio di previsione 2015/2017 e relativi allegati;

**RICHIAMATA** la deliberazione di Giunta Comunale n. 172 del 04/06/2015 con la quale è stato approvato il Piano Esecutivo di Gestione/Piano degli Obiettivi per il triennio 2015/2017;

**DATO ATTO** che nel corso della manifestazione "Fiera di Primavera" si sono succeduti numerosi eventi di vario genere, fra cui dibattiti, iniziative enogastronomiche, esposizione di animali da cortile denominata "Fattoria in città", mostre di artigianato locale, ecc, che hanno intrattenuto la popolazione partecipante;

VISTO che con nota del 06/05/2015 prot. n. 22204 il Comune di Sesto Fiorentino ha richiesto alla società Quadrifoglio S.p.A. – società in house che effettua il servizio di gestione integrata dei rifiuti urbani nel territorio comunale di Sesto Fiorentino – di predisporre opportuni e mirati interventi finalizzati a sopperire con adeguatezza e celerità alla quantità dei rifiuti che si sarebbero prodotti durante la manifestazione in parola;

**DATO ATTO** che nella nota sopra citata del 06/05/2015 veniva specificato che la copertura finanziaria dei servizi richiesti avrebbe trovato copertura finanziaria tramite la TARI;

ATTESO che la società Quadrifoglio si è resa disponibile ad effettuare i servizi di cui trattasi;

**VISTO** l'offerta della Società Quadrifoglio S.p.A. n. 745 del 07/05/2015 relativa all'evento "Fattoria in città", acquisita agli atti del Servizio Ambiente, dalla quale si rileva quanto segue:

codice	CER	Descrizione rifiuto	Prezzo	UM	IVA
interno			unitario		
30020113		Trasporto rifiuti speciali con benna 15	200,00	vv	22%
		mc.			
30020904		Sosta carico benna	80,00	hr	22%
70040000	020106	Feci animali, urine, smaltimento rifiuti speciali	0,800	Kg	22%

**VISTA** la nota del 14/05/2015 prot. n. 23799 inviata tramite PEC alla società Quadrifoglio S.p.A., con la quale l'AC di Sesto Fiorentino ha ribadito che tutti i servizi richiesti in occasione della manifestazione Fiera di Primavera avrebbero trovato copertura finanziaria tramite TARI;

**PRESO ATTO** che la società Quadrifoglio S.p.A. ha completato il servizio richiesto dall'A.C. al termine della manifestazione;

**PRESO ATTO** della nota pervenuta tramite PEC in data 19/06/2015 con n. 29966 con la quale la società Quadrifoglio S.p.A. ha comunicato all'AC di Sesto Fiorentino che, stante la natura dei rifiuti speciali prodotti dall'evento "Fattoria in città" costituiti da feci di animali, urine ed altro, non risulta possibile inserire il servizio prestato nell'ambito di quelli previsti dal contratto di servizio in essere, "in quanto servizio riferito a rifiuti speciali che hanno richiesto l'utilizzo di risorse ed impianti di terzi";

**PRESO ATTO** che il costo del servizio di cui trattasi sarà quindi a carico del Comune di Sesto Fiorentino;

**CONSIDERATO** che i prezzi rimessi con offerta n. 745 del 07/05/2015 risultano congrui;

**RITENUTO** opportuno dare la necessaria copertura finanziaria al servizio reso da Quadrifoglio S.p.A. per la gestione dei rifiuti prodotti dall'evento "Fattoria in città", prevedendo una somma di € 800,00 sul capitolo pertinente di bilancio;

**DATO ATTO** che si prescinde dal conseguire il codice identificativo gara (CIG) ai sensi della Legge 136 del 13 agosto 2010, come modificata dal D.L. 187 del 12/11/2010 convertito in Legge 217/2010 sulla tracciabilità dei pagamenti, in quanto trattasi di servizio svolto in house;

**DATO ATTO** del rispetto di quanto previsto dal D. Lgs n. 33 del 14/3/2013 "Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni";

**DATO ATTO** che ai sensi dell'art. 10, comma 1), del D.Lgs. 163/2006, il Responsabile Unico di Procedura di affidamento ed esecuzione del contratto di cui al presente atto è il Responsabile del Servizio Ambiente – Settore Sviluppo del Territorio;

**DATO ATTO** che ai sensi dell'art. 3 della legge 13 Agosto 2010 n. 136 tutti i pagamenti relativi al presente affidamento saranno effettuati esclusivamente tramite lo strumento del bonifico bancario o postale su conto corrente bancario o postale accesi presso banche o presso la Società Poste Italiane S.p.A. dedicati, anche in via non esclusiva, alle commesse pubbliche; a tal fine l'affidatario dovrà comunicare al Comune gli estremi identificativi del conto corrente dedicato nonché le generalità ed il Codice Fiscale delle persone delegate ad operare su di esso;

**VISTO** il decreto del Sindaco n. 34 del 29/09/2014 con il quale al sottoscritto è stata attribuita la dirigenza del Settore Sviluppo del Territorio all'Arch. Luca Gentili, a far data dal giorno 01/10/2014;

VISTO quanto disposto dall'art 107 del D.Lgs 267/2000;

#### **DETERMINA**

per i motivi esposti in narrativa

- 1. di impegnare la somma stimata di € 800,00 al lordo IVA di legge, a favore della Società Quadrifoglio S.p.A., per il servizio di gestione dei rifiuti speciali prodotti dall'evento "Fattoria in città";
- 2. di imputare la somma sopra citata di € 800,00 al lordo IVA di Legge, sul cap. PEG 35230/10 Piano Finanziario 1.03.02.99.999 Missione 09 Programma 02 del bilancio del corrente esercizio;
- 3. di dare atto che la presente obbligazione avrà scadenza il 31/12/2015;
- 4. di dare atto che il Responsabile del procedimento amministrativo è l'Ing. Leonardo Mangiarotti, Responsabile del Servizio Ambiente del Settore Sviluppo del Territorio del Comune di Sesto Fiorentino;
- 5. di dare atto del rispetto di quanto previsto dal D.Lgs. n. 33 del 14.3.2013 in materia di obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni della Pubblica Amministrazione;
- 6. di demandare il Servizio Ambiente a trasmettere alla società Quadrifoglio S.p.A. copia del presente atto;

Sesto Fiorentino, 17-07-2015

# IL DIRIGENTE DEL SETTORE f.to GENTILI LUCA

## IL SETTORE RISORSE FINANZIARIE E ORGANIZZAZIONE SERVIZIO RAGIONERIA

OGGETTO: Impegno di spesa per il servizio di gestione dei rifiuti prodotti dall'evento "Fattoria in città" effettuato dalla società Quadrifoglio S.p.A.

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria (Art. 151, comma 4 del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267)

Tipo Movimento	Descrizione	Data	Importo
Impegno 2015 / 4899	Impegno di spesa per il servizio di gestione dei rifiuti prodotti dall'evento "Fattoria in cittta'" effettuato dalla società Quadrifoglio S.p.A Operazione: Inserimento	20/07/2015	800,00
	PEG: 35230/10 PIANO FIN: 1.03.02.99.999, MISS/PROG: 09.02 Interventi di risanamento ambientale: ambiente		

Totale Accertato	0,00
Totale Sub Accertato	0,00
Totale Impegnato	800,00
Totale Sub Impegnato	0,00
Totale Liquidato	0,00

Si appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.

Sesto Fiorentino, 20-07-2015

IL DIRIGENTE DEL SETTORE
RISORSE FINANZIARIE E ORGANIZZAZIONE
f.to GENNAI STEFANO